

Artikel: INMB200750-CLR

(Incase Hardshell Case | Apple MacBook Air 15" (2023 & 2024) | transparent | INMB200750-CLR)



Hersteller: Incase MPN: INMB200750-CLR

Länge: 240,00 mm Breite: 345,00 mm Höhe: 27,00 mm

EAN Nummer: 810006546156 Zollnummer: 3926.90.9790

Gewicht: 0,454 kg



Deutsch:

Incase Hardshell Case für das Apple MacBook Air 15,3" P/N: INMB200750-CLR

Farbe: Transparent

Schützt und personalisiert Ihr MacBook Air. Das leichte, passgenaue Hardshell Case bietet Schutz, ohne den Zugang zu Anschlüssen, Tasten und Funktionen zu verschlechtern. Das elegante, strukturierte "Dot"-Design bietet einen anspruchsvollen Style. Das durchdachte Case wird durch die integrierten Lüftungsschlitze und die rutschfesten Gummifüße abgerundet.

Hergestellt aus umweltfreundlichem, emissionssparendem Makrolon-Polycarbonat Leichter, passgenauer Schutz für Ihr MacBook Weiterhin perfekter Zugriff auf alle Tasten, Anschlüssen, LEDs und Funktionen Die integrierten Gummifüße sorgen für einen festen Halt auch auf glatten Oberflächen Lüftungsschlitze für eine zuverlässige Hitzeabführung Elegantes und trendiges "Dot"-Design mit semi-transparentem Finish**Kompatibilität:** Apple MacBook Air 15,3" (M2 2023, M3 2024)

Englisch:

Incase Hardshell Case for Apple MacBook Air 15,3"

P/N: INMB200750-CLR

Color: Clear

Protect and personalize your MacBook Air. Our lightweight, form-fitting Hardshell Case offers protection without sacrificing access to ports, lights and buttons. This durable MacBook cover with textured dot design features sophisticated styling, injection-molded construction, ventilation and rubberized feet to keep your laptop cool and firmly in place.

Features:

Made with eco-friendly, emissions saving Makrolon polycarbonate Lightweight, form-fitting hardshell case Complete protection withour sacrificing access to ports, lights and buttons Rubberized feet to keep your laptop firmly in place Ventilation for heat release Stylish, textured dot patternCompatibility:

Apple MacBook Air 15,3" (M2 2023, M3 2024)